

News Release

2024年4月2日

山鹿市と株式会社肥後銀行との持続可能なまちづくりに関する 包括連携協定の締結について

当行は、山鹿市(市長 早田 順一)と持続可能なまちづくりに関する包括連携協定を下記のとおり締結しましたのでお知らせいたします。

今後も、当行は山鹿市と様々な分野で連携し、持続可能な地域社会の実現に積極的に貢献してまいります。

記

1. 目的

山鹿市および当行が地域の政策課題を共有し、幅広い分野で相互に協力することで、全ての 人が安心して暮らし続けられ、人口減少社会にあっても持続可能な地域社会の実現に資する ことを目的とします。

2. 連携内容

- (1) 地域資源を活かした地域活性化に関すること。
- (2) 地場産業の振興に関すること。
- (3) 住み続けたくなるまちづくりに関すること。
- (4) SDGs推進に関すること。
- (5) 子育て支援に関すること。
- (6) その他住民サービスの向上に資するDX推進、行政業務改革等に関すること。

以上

【締結式の模様】(2024年3月27日 山鹿市役所にて)



協定書を手に記念撮影

山鹿市と株式会社肥後銀行との 持続可能なまちづくりに関する包括連携協定締結式

参加者全員で記念撮影

(左) 山鹿市長 早田 順一 様 (右)取締役常務執行役員 池田 誠

《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 地域振興部 担当:西

電話:096-326-8609

肥後銀行